

春暖花开 惠

2014女人节特辑



春暖花开 三月丽人行 姐姐妹妹相约 杉井奥特莱斯广场拥抱春光



第一步 购物

寻找“衣柜里缺少的那份美丽”
这里齐全又便宜

在这个草长莺飞的春日里，三八女人节如期而至。沐浴春风的三月因为女人节变得美丽异常。今年女人节居然是周六，周末的存在让我们有了购物、踏春的好心情。你，打算怎么过？找二三姐妹淘逛街抢女人节特价？还是拉上TA去郊外踏青？

如果你还没有好主意，那笔者来推荐个踏青购物两齐全的地方吧——离宁波市中心仅十公里车程的宁波杉井奥特莱斯广场，除了可以满足宁波老百姓的购物需求外，还是甬城短途踏青的优选之地。杉井奥特莱斯广场建议大家约上自己的亲朋好友，列一个完美的出游计划，到奥莱来一次踏青购物游。

购物、旅游、休闲、吃饭，怎样安排最合理，来看看杉井奥特莱斯三月丽人行的活动吧，让宁波杉井奥特莱斯广场来为你“指路”，也许你能从中找到答案。

王巧艳/文

阳春三月，约会、郊游、派对众多，而女人们都会觉得“自己的衣柜里永远缺少一件衣服”。随着女人节飘然而至，对平时疲于为工作和生活奔波的都市丽人和家庭主妇而言，不买个衣服、包包、鞋子啥的，这个节等于没过，而对于屌丝们而言，买不起大件，小配饰也要整一个回来过把瘾。总之，女人节不捯饬捯饬不折腾折腾是对不住自己的。

目光所及，宁波杉井奥特莱斯广场拥有150多个畅销大牌，涵盖高端奢华、运动休闲、专业户外、时尚家居、高档箱包等各个品类的商品。涉及适合女人的有ARMANI、TOD'S、COACH、VERSACE、PORTS、E·P雅莹、ONE MORE、GAP OUTLET、Marisfrolg、JORYA、Ochirly、Bernini、BELLE、千百度、哈森、安莉芳、华歌尔、爱慕、on&on、SCOFIELD等各路大牌，满足各位的单品需求不是问题。

大牌、奢品，每个女人都梦想拥有的；而选择折扣、省钱，有质量而且时尚的生活方式也是精打细算会过日子女人的天性，而杉井奥特莱斯广场完美地让这两个条件交集在一起。

平日里的宁波杉井奥特莱斯广场，除了承诺品牌血缘纯正，吸引女人们另一大优势便是天天折扣。经常来购物的顾客都知道，奥莱的折扣不必等周末。如果遇到搞活动，促销力度就更大了。这个三月，杉井奥特莱斯广场将围绕丽人行推出一系列优惠活动，相关产品将享受特殊折扣。

喜欢箱包、服饰的丽人赶紧前往奥莱淘淘吧。据了解，三八节期间，COACH低至4折起，Y-3全场1-6折，安莉芳全场3折起。几万元的奢侈包包咱买不起，但花点小心思，趁折上折的时候买个背背，聚会时拿出来晒一晒，既有里子也有面子。如果凑得巧，还有机会以低于三折的价格入手之前在正价专柜看中的美衣，比如华歌尔三八节期间全场3折起，但如果你能购满600元就还能享折上9折。捷豹皮具2件还享折上9折，3件8.5折。

除了各大品牌提供的折扣活动外，这个女人节杉井奥特莱斯也拿出十足的诚意犒劳顾客们。据工作人员介绍，“3月8日当日在杉井

奥莱购买服饰类商品，累计实付金额满2000元，即可参加电脑抽奖活动，奖品抽完为止（餐饮小店铺除外）。奖品异常丰富，IPADMINI、玫瑰花抱枕、小马布玩偶、财神摆件等均在奖品行列之内，而且100%中奖哦。”

第二步 晒单

微信点赞赢万元 TOD'S 包
姐姐妹妹动起来

点开“宁波杉井奥特莱斯广场”的官方微信，“猜价格”“情人节”晒图、杉井奥莱线上有奖调查等微信互动就映入眼帘，“别小看这些活动，参与的奖品可丰富了。你看上期奖品有TOD'S皮带、ARMANI女式包、双立人小锅等等，奖品超大牌，中到就是赚到。”80后微信族李小姐指着微信上活动说。

近几年，微信已经成为现代百货业、大型SHOPPING MALL有效的营销互动手段之一。像李小姐这样的，愿意在购物之后和广场微信互动的消费者越来越多了。

“我也关注杉井奥特莱斯的官方微信，因为经常会有新品牌开业信息、新货上架、折扣活动发布，信息传递非常及时。我只要动动拇指，每天都能收到奥莱最新消息。”市民林小姐说，看到有些包包衣服的图片，心一动，就迫不及待想前去逛逛。

这个女人节，“宁波杉井奥特莱斯广场”又来送大礼了！3月1日至3月7日，杉井奥特莱斯广场官方微信推出了“姐姐妹妹赞起来”的活动。在广场购买服饰类的姐妹们，只要把自己新买的服饰搭配着穿上拍照（以杉井奥特莱斯广场作为照片背景），并把照片分享到微信朋友圈，集齐50个赞即可在3月8日当天到杉井奥莱领取100元储值卡一张（限登记的前50名）！集赞数量的前三名，还有机会中价值13200元的TOD'S包包、价值1900元的TOD'S皮带和价值1688元的宝马mini拉杆箱大礼包！万把块的超级大礼，只要你动动拇指，真是太超值了。

第三步 休闲

满足你所有闲适的梦想
不购物亦流连

“杉井奥特莱斯广场也能WIFI全覆盖了，不用密码，直接上网，网速还特快。”爱逛街爱蹭网的90后小美刚走进广场，便看到广场门口的WIFI覆盖提示，立马掏出手机在朋友圈上进行炫耀。据了解，杉井奥特莱斯广场特别针对年轻一族休闲购物的习惯，投入专项资金，专门设置了独立的网线，增加网速、提高覆盖率。对于爱逛街喝咖啡的“蹭网族”来说，这可谓是一大福音。

“有WIFI，有咖啡喝，有免费车位停，有什么理由不选择在这里度过美好下午时光。”经常去奥莱“打酱油”的宁波市民从不掩饰对奥莱的青睐，在他们看来，杉井奥特莱斯广场就是品质生活的象征，舒服的购物环境和充满人性化的商业设施，到处流露着脉脉的人文关怀。

尽管远离繁华的市区，但年轻的杉井奥特莱斯早在广场最初设计时，就将所有细节考虑其中。临街的国际名品橱窗，包括ARMANI、TOD'S、dunhill、HUGO BOSS、Versace、JORYA、COACH、PROTS、Tommy Hilfiger、GAP OUTLET、Marisfrolg、LACOSTE、Calvin Klein、Levi's、Timberland、TRUSSARDI等，环绕杉井奥特莱斯广场一周，仿似美丽裙裾。时尚前沿的潮流预告，明亮绚丽的色彩对比，风情浪漫的风格品位，无论是专程购物还是在街头漫步，这些精美的橱窗都会让消费者流连忘返。

除了衣服鞋子包包外，这里的德国双立人、SEIKO手表也是不容错过。厨房刀具、手表……各种经典款都能在这儿轻松淘到。

比起一些爱购物的女性，一部分女人更热衷于吃抑或在一个慵懒的午后钻进咖啡馆喝下午茶，享受悠闲的周末时光。对于这点，杉井奥特莱斯广场也在不断地调整改造中，完善餐饮娱乐休闲设施引进和打造。

据了解，如今杉井奥特莱斯广场拥有Costa Coffee、DQ冰淇淋、意卡菲、恒记甜品、德克士Dicos、小城故事、美丸美料、顾小姐的店等丰富的餐饮业态。这些店铺或安静徜徉在杉井奥莱一角，或紧挨着临街店铺，设计通透整体美感十足，非常闲适。

在音乐、美食、甜品、咖啡方面也都有自己独到特色的杉井奥特莱斯广场，让消费者频频驻足，不愿离开。不过，你要要是以为这些就是杉井奥特莱斯广场的全部，那你就大错特错了。

逛完了街，喝完咖啡，落日归巢时，不妨去隔壁的杉井奥特莱斯广场的二期项目乐购超市逛逛，会有意想不到的收获。据了解，这家乐购超市经营面积超2万平方米，是涵盖生鲜、粮油、食品、日用、家电齐全的全品类大型超市，凭借其过万种的商品、强大的物流和极具丰富的商品线，满足消费者丰富、便利、实惠的购物需求。

在这里，市民不仅能买到心仪的的商品，更能感受到与世界风尚同步的潮流讯息和生活品质，同时感受人与人之间的尊重和关怀。杉井，只在此，静静等待着与你的一场奇遇，它不但属于品质，属于生活，更是属于你，属于每一个爱生活的人。

